

Lejárató kampány indult

Farkas Réka

Provokatív, lejárató szórólapokat terjesztenek több háromszéki városban a Székely Nagygyűlés szervezőiről. Sepsiszentgyörgyön, Baróton és Kézdivásárhelyen postaládákban, tömbházak ajtaján, falán találtak ilyen irományokat tegnap reggel, Gazda Zoltán, Ferencz Csaba, Tulit Attila és Szász Jenő fényképe szerepel rajtuk, és megkérdőjelezhető hitelességű kijelentésekkel vonják kétségbe tisztességüket. A négyféle SZNT-ellenes szórólap mellett ugyancsak A4-es fénymásolatban megjelent egy ötödik is, amely az RMDSZ-t népszerűsíti, és a kézdivásárhelyi március 15-i ünnepségre toboroz Tamás Sándor képviselő fényképével. A Székely Nagygyűlés szervezői tegnap a sepsiszentgyörgyi rendőrségen jelentették a nevüket és fényképüket tartalmazó szórólapok megjelenését. A városi parancsnok kivizsgálást ígért, bár nem tartja valószínűnek, hogy a lapok tartalma kimeríti a rágalmazás fogalmát. Ettől függetlenül megpróbálják kideríteni, ki terjeszti ezeket, a következő napokra, éjszakákra intenzívebb ellenőrzést ígértek a szervezők lakásai környékén. „Nem bocsátkozunk találgatásba, kik állhatnak a szórólapok hátterében, és megjelenésüktől függetlenül a Székely Nagygyűlés szervezése zavartalanul, a legnagyobb rendben folytatódik” - szögezte le Ferencz Csaba, az SZNT szóvivője. Elmondta, az egy nappal korábban SMS-ben indított lejárató kampány s a mostani szórólapozás bizonyára valamilyen szinten összefügg, és „kisztíltú kísérletként” minősítette az akciókat. Kérdésünkre, hogy betilthatják-e a román hatóságok a székelyudvarhelyi rendezvényt, egyértelmű nemmel válaszolt. „A szabadságjogok megtiprása lenne, a Székely Nagygyűlés sem formailag, sem tartalmilag nem ütközik semmilyen törvénybe” - szögezte le. „Diverziónak tartom a szórólapok megjelenését, telefonon kértem a rendőrséget vizsgálja ki az ügyet” - nyilatkozta tegnap délután Bukarestből Tamás Sándor képviselő. Hozzátette, ma, Sepsiszentgyörgyre érkezése után hivatalosan is feljelentést tesz. Elmondta „emberileg ocsmány dolognak” tartja a szórólapozást, nem az első alkalom, hogy nevét ilyesmire használják, ugyanakkor felháborítónak tartja, hogy ezen a módon megpróbálják bemocskolni a kézdivásárhelyi március 15-i nagygyűlést.

2006. március 9. – Háromszék